	Заряд ядра атома равен числу

	  

 1) 

протонов

  

 2) 

электронов во внешнем электронном слое

  

 3) 

нейтронов

  

 4) 

энергетических уровней



	Одинаковое число электронов во внешнем электронном слое атома имеют элементы с порядковыми номерами

	  

 1) 

1 и 19

  

 2) 

12 и 14

  

 3) 

11 и 18

  

 4) 

6 и 15



	Распределению электронов по электронным слоям в атоме натрия соответствует ряд чисел:

	  

 1) 

1, 8, 1

  

 2) 

2, 1

  

 3) 

8, 1, 2

  

 4) 

2, 8, 1



	Ионная связь характерна для

	  

 1) 

сероводорода

  

 2) 

фтороводорода

  

 3) 

фторида натрия

  

 4) 

оксида серы(VI)



	Такой же вид химической связи, как и в молекуле HBr, характерен для

	  

 1) 

PCl3
  

 2) 

KCl

  

 3) 

MgCl2
  

 4) 

CaCl2


	Ковалентную неполярную связь имеет каждое из двух веществ

	  

 1) 

C60 и S8
  

 2) 

Na и H2S
  

 3) 

I2 и Ba
  

 4) 

CO и KCl


	Такую же степень окисления, как и в CrO3, хром имеет в соединении

	  

 1) 

Cr2O3
  

 2) 

K2Cr2O7
  

 3) 

Cr(OH)2
  

 4) 

CrCl3


	Одинаковую степень окисления +4 сера и углерод имеют в соединениях

	  

 1) 

K2SO3 и CO2
  

 2) 

H2S и H2CO3
  

 3) 

Fe2(SO4)3 и CH4
  

 4) 

SO2  и Al4C3


	В ряду химических элементов: Be → B → C

	  

 1) 

увеличивается радиус атомов

  

 2) 

уменьшается электроотрицательность

  

 3) 

уменьшается число электронов во внешнем электронном слое атомов

  

 4) 

возрастает значение высшей степени окисления

  

 5) 

усиливаются кислотные свойства высших оксидов



	В каком ряду химические элементы расположены в порядке увеличения радиуса атома?

	  

 1) 

K→Na→Li

  

 2) 

F→O→N

  

 3) 

P→S→Cl

  

 4) 

Ca→Mg→Be



	От амфотерных к кислотным изменяются свойства высших гидроксидов в ряду

	  

 1) 

Al(OH)3 → H3PO4 → H2SO4
  

 2) 

Mg(OH)2 → H2SiO3 → HClO4
  

 3) 

HNO3 → H2CO3 → LiOH
  

 4) 

NaOH → Mg(OH)2 → Al(OH)3


	Высшему оксиду и гидроксиду неметалла соответствуют формулы

	  

 1) 

Cl2O5 и HClO3
  

 2) 

SO3 и H2SO3
  

 3) 

P2O5 и H3PO4
  

 4) 

NO2 и HNO2



	Ослабление кислотных свойств высших оксидов происходит в рядах:

	  

 1) 

SnO2 → SiO2 → CO2
  

 2) 

P2O5  → SO3  → Cl2O7
  

 3) 

SO3 → P2O5  → SiO2
  

 4) 

N2O5 → P2O5 → As2O5
  

 5) 

MgO  → Al2O3 → SiO2



	Оснόвному, амфотерному и кислотному оксидам соответствует ряд формул

	  

 1) 

Na2O – MgO – Al2O3
  

 2) 

MgO – Al2O3 – SiO2
  

 3) 

BeO – B2O3 – CO2
  

 4) 

Li2O – Na2O – K2O



Написать реакцию взаимодействия алюминия с соляной кислотой. Рассмотреть её, как ОВР.
Написать реакцию взаимодействия гидроксида натрия с сульфатом меди (II). Рассмотреть её в свете теории ТЭД.

